

日期：20220930

地點：靜思堂

事件：共善造福回饋佛陀的故鄉

攝影：劉君凝，莊茗月

文稿：真善美志工

青草巷社區報導

青草巷慈濟志工發心推廣素食[娘惹阿雜]，一起付出愛心造福，儘量讓人人都能做得到，希望小小心意來回饋佛陀故鄉。大家滿心歡喜的“能付出愛心就是福”，在這九皇爺齋戒推廣素食，期望新進志工們聚一聚，人人有事做，也接引久未露面的志工來付出，同時給尼泊爾慈善基金增添善款，此外也有志工廣邀會眾大德，一起用愛心善行，弘法利生，共善造福

慈濟志工張彩群師姊：00.00-00.24 也可以回饋給尼泊爾，看到苦難的眾生在那邊，沒有教育，他們不知道生病了，要看醫生。上人的開示，就是要我們看到苦難的眾生，需要我們伸出援手。00.51-00.56 需要教育，來翻轉人生。

慈濟志工張秀卿師姊：00.24-00.48，每天都有聽到上人開示分享，看到尼泊爾那邊，很窮苦。看到他們感觸良深，再看看自己，自己真的很幸福，所以我們要知福，惜福在造福，有這個機會我們當然要惜福。

慈濟志工林淑芬師姊：00.01-00.36，因為上人有說過，再窮也不能窮教育，所以這次藉此機會回饋，幫助尼泊爾苦難的小孩子，感恩有這個機會，感恩被需要。

慈濟志工林麗花師姊：00.10-00.37 - 因為上人又開示，要回饋佛陀的故鄉，看到那邊的孩子，他們沒有受教育，他們的家境比較困難，沒有多餘的費用去上學，00.51-00. 我們社區的志工們，都很發心一起回饋。00.59-01.08 很感恩今天請假來付出。

馬來西亞分會真善美志工 報導